

**Kategorija:** Vibratori

## Vibrator za parove sa aplikacijom ljubičasti

**Šifra proizvoda:** SATISFY251

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Doživite sasvim novo iskustvo u svom ljubavnom životu uz **vibrator za parove**, dizajniran posebno za obogaćivanje vaših intimnih trenutaka. Ovaj inovativni vibrator u obliku slova U savršeno se uklapa u svaki trenutak strasti, pružajući jedinstveno zadovoljstvo zahvaljujući snažnim vibracijama koje će vas zadržati na ivici užitka.

Kada koristite **vibrator**, otkrićete kako je njegovo savršeno osmišljeno oblikovanje namenjeno istovremenoj stimulaciji dva veoma sensualna mesta – celog penisa i G-tačke, pružajući vam uzbuđenje koje nikada nećete zaboraviti. Uživate u novim dimenzijama uživanja dok jedan motor vibrira na jednom kraju, dok vas drugi diskretno stimuliše na drugom. Ova sinergija stimulacije čini svaki trenutak vođenja ljubavi nezaboravnim.

Izrađen od visokokvalitetnog silikona, **vibrator za parove** je ne samo lep, već i izuzetno prijatan na dodir. Njegova vodootporna (IPX7) konstrukcija omogućava vam da istražite nove horizonte uživanja u kadi ili pod tušem, otvarajući mogućnosti za nezaboravne avanture. Bez obzira gde se nalazite, ovaj **vibrator** je vaš idealan saputnik, spreman za igru u bilo kojem trenutku.

Jedna od najuzbudljivijih funkcija ovog **vibratora** je kontrola putem daljinskog upravljača i aplikacije. Ova tehnologija vam omogućava da lako birate između raznih programa vibracija, dok aplikacija Satisfyer donosi još više mogućnosti. Kreirajte sopstvene programe vibracija i preuzmite kontrolu nad partnerovim **vibratorom**; dostupna je za Android, iOS i Apple Watch, i potpuno je besplatna za preuzimanje. Ova funkcionalnost omogućava vam da vašoj igri dodate novu dimenziju, uz strastveno variranje intenziteta i ritma vibracija.

Sa težinom od samo 0.26 kg, prečnikom od 4,2 cm i dužinom od 9,3 cm, ovaj ljubičasti **vibrator za parove** je lako prenosiv. Njegova kompaktnost omogućava vam da ga diskretno nosite gde god da krenete, pa čak i da ga navedete u svoj putni set. Naša online prodavnica pruža vam mogućnost da

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd  
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

u privatnosti vašeg doma poručite ovu izvanrednu igračku, a mi se postaramo za diskretnu dostavu direktno na vašu adresu.

Osvežite svoj intimni život i istražite granice užitka koje niste ni sanjali da su moguće uz naš **vibrator za parove**. Ovaj proizvod nije samo igračka; to je alat koji će vas inspirisati da istražujete i razvijate svoju seksualnost. Bez obzira na to da li ste u vezi ili želite obogatiti svoje lične trenutke, ovaj **vibrator** će vas zadovoljiti na načine o kojima ste oduvek maštali.

Ne propustite priliku da unapredite svoje iskustvo. Otkrijte šta možete postići sa **vibratorom za parove** i uzmite stvari u svoje ruke. Nabavite svoj primjerak danas!

## Deklaracija

Model:	Vibrator za parove sa aplikacijom ljubičasti SATISFY251
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Satisfyer
Boja:	Ljubičasta
Materijal:	Silikon   ABS
Miris/Ukus:	Vodootporni   G tačka   Sa daljinskim upravljačem   Kontrolisano aplikacijom
Barkod:	4061504002460
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,26 KG
---------------	---------